

DH199900654

88.
6.
25

世界日報

關趙艷梅教育局長位一出再久不盼

獻身教育五十三載成績斐然各稱各界讚美高壓之下心專工作人格高尚堪為典範



光榮離任

→即將離職的屋崙學區教育局副廳長趙艷梅（右）親臨會場表達對關趙艷梅的敬意，並轉贈了教育廳長伊斯特的感謝狀。

表達敬意
趙艷梅二十四日接受東灣亞裔社區的致敬，感謝她三十五年來對屋崙學生的奉獻。



屋崙同源會主席黃鳳愛、屋崙亞裔防犯罪顧問委員會董事馬福瑞、屋崙學生服務社主席張許家玲、東灣亞裔聯盟代表李許靜、以及東灣青年中心、屋崙亞裔學生教育中心代表、屋崙亞裔社區代表等都先後向關趙艷梅發表熱情洋溢的謝詞。

關趙艷梅說，二十個月前，也是同樣這一批人，也是在這同一個地方，大家共聚一堂慶祝她榮升教育局長，二十個月來，藉著大家的扶持，她得以開展教育局長的工作，「就像爬山，爬到頂峰的那個人的成績，是由許多旁邊的人付出幾倍的辛勞換來的」。

關趙艷梅說，前兩天她整理抽屜，發現一本五十年前的學區通訊錄，才知道一九四九年時，全學區只有兩位華裔教師，「五十年後，學區出了一位華裔教育局長」，「希望不要再用五十年，在今天的與會者或是我們的下一代中，能夠出現又一位華裔教育局長！」

謝國器說，關趙艷梅在高壓之下仍然一心只考慮學區教育，關心學生的表現，令人肅然起敬，足以成為大家的典範，她所表現出來的高尚的品格道德，早已超出了人們評價一位教育局長的範疇。謝國器並轉贈了教育廳長伊斯特給關趙艷梅的感謝狀。

阿拉米達縣議員金瑪麗和縣議長陳煥琪的助理賴燕屏共同向關趙艷梅頒發了縣議會的感謝狀，金瑪麗說，關趙艷梅在學區整整奉獻了三十五年，成績斐然，她的成績不是任何政客可以一筆抹殺的，關趙艷梅最可貴的地方，是「她永遠知道自己是誰」。

不克出席的副市長張明德，也委託屋崙華人總商會向關趙艷梅頒發感謝狀，曾在屋崙學區當過教師的商會行政主任鄧葉惠娟說，她一直十分崇拜關趙艷梅，因為她的屋崙教育局長的工作，是「比市府經理還難做的工作」。

「記者徐敏子屋崙報導」即將於七月一日正式離開屋崙學區教育局長職位的關趙艷梅二十四日表示，屋崙學區五十年來，從只有兩位華裔教育局長，到出了三位華裔教育局長，希望不久的將來，學區能夠再出現一位華裔教育局長。

來自屋崙亞裔社區的各界代表、社區人士共一百多人，二十四日下午出席了由當地二十多個亞裔社群聯合在牡丹閣酒家舉辦的酒會，向關趙艷梅一一這位為屋崙學區的學生奉獻了三十五年寶貴歲月的教育家致以崇高敬意。

酒會由屋崙華埠總商會會長陳錫波主持，專程從沙加緬度趕來的加州教育廳副廳長謝國器在致詞時，不僅對關趙艷梅長期服務教育給予高度肯定，更對過去九個月來，關趙艷梅在遭受強大政治壓力下的表現給予崇高評價。